



सेवानिवृत्त हुई कर्मचारी को सराहना पत्र भेंट करते हुए कुलसचिव डॉ. नीलम मलिक एवं अन्य।

## बीपीएस में 40 वर्षों की सेवा उपरांत सेवानिवृत्त हुई लैब अटेंडेंट कमलेश को कुलसचिव ने सराहना पत्र भेंट कर किया सम्मानित

गोहाना, 31 मई (रामनिवास धीमान): खानपुर कलाँ स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय में आज एक गैर शिक्षक कर्मचारी विश्वविद्यालय सेवा से निवृत्त हुई। महिला विश्वविद्यालय के इंस्टीट्यूट ऑफ हायर लर्निंग की लैब अटेंडेंट कमलेश 40 वर्षों की सेवा उपरांत आज सेवानिवृत्त हो गई। शुक्रवार को कुलपति कार्यालय स्थित कांफ्रेंस कक्ष में कुलसचिव डॉ. नीलम मलिक ने सेवानिवृत्त हो रही कर्मचारी के कार्यकाल की सराहना की और उन्हें सुखद एवं स्वस्थ जीवन की शुभकामनाएं दी। साथ ही उन्होंने सेवानिवृत्त हुई कर्मचारी को सराहना पत्र भेंट कर सम्मानित किया। इस अवसर पर इंस्टीट्यूट ऑफ हायर लर्निंग की प्राचार्य डॉ. वीना, ए.आर. प्रदीप हुल ने भी सेवानिवृत्त कर्मचारी के कार्यकाल की प्रशंसा करते हुए सुखद भविष्य की मंगलकामनाएं दी। इस दौरान सेवानिवृत्त कर्मचारी कमलेश ने अपने कार्यकाल के अनुभव साझा किए तथा विवि प्रशासन का आभार जताया। उनके परिजन भी इस अवसर पर उपस्थित रहे।

# अजीत समाचार

01-Jun-2024

Page: 12

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

[http://www.ajitsamachar.com/20240601/27/12/1\\_1.cms](http://www.ajitsamachar.com/20240601/27/12/1_1.cms)





# आई.एच.एल. की लैब अटेंडेंट 40 साल की सेवा के बाद रिटायर



**गोहान ( अरोड़ा ):** बी. पी. एस. महिला विश्वविद्यालय के इंस्टीच्यूट ऑफ हायर लर्निंग ( आई.एच.एल. ) की लैब अटेंडेंट कमलेशा 40 वर्षों की सेवा उपरांत सेवानिवृत्त हुई। बी. सी. कार्यालय स्थित कांफ्रेंस कक्ष में हुए विदाई समारोह में राजेस्ट्रार डॉ. नीलम मलिक ने सेवानिवृत्त कर्मचारी के कार्यकाल की सराहना की और उन्हें सुखद एवं स्वस्थ जीवन की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने सेवानिवृत्त हुई कर्मचारी को प्रशस्ति पत्र भेंट कर सम्मानित किया।



## सेवानिवृत्ति पर लैब अटेंडेंट कमलेशा को दी विदाई



**गोहाना |** बीपीएस महिला विवि के इंस्टीट्यूट ऑफ हायर लर्निंग की लैब अटेंडेंट कमलेशा शुक्रवार को सेवानिवृत्त हो गई। इस अवसर पर कुलपति कार्यालय स्थित कांफ्रेंस कक्ष में कुलसचिव डॉ. नीलम मलिक ने कमलेशा के 40 वर्षों के कार्यकाल की सराहना की और उनके उज्वल भविष्य की कामना की। इसके साथ ही उन्होंने कमलेशा को सराहना पत्र भेंट कर सम्मानित किया। इस दौरान सेवानिवृत्त कर्मचारी कमलेशा ने अपने कार्यकाल के अनुभव साझा किए। इसके बाद उन्हें कर्मचारियों ने विदाई दी। इस मौके पर प्राचार्य डॉ. वीना, एआर प्रदीप हुल आदि मौजूद रहे।



# 40 वर्षों की सेवा उपरांत लैब अटेंडेंट कमलेश सेवानिवृत्त हुई



खानपुर कलां, चेतना संवाददाता। भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के इंस्टीट्यूट ऑफ हायर लर्निंग की लैब अटेंडेंट कमलेश 40 वर्षों की सेवा उपरांत शुक्रवार को सेवानिवृत्त हो गई। कुलपति कार्यालय स्थित कांफ्रेंस कक्ष में कुलसचिव डॉ. नीलम मलिक ने सेवानिवृत्त हो रही कर्मचारी के कार्यकाल की सराहना

की और उन्हें सुखद एवं स्वस्थ जीवन की शुभकामनाएं दी। उन्होंने सेवानिवृत्त हुई कर्मचारी को सराहना पत्र भेंट कर सम्मानित किया। इस दौरान इंस्टीट्यूट ऑफ हायर लर्निंग की प्राचार्य डॉ वीना, ए.आर. प्रदीप दुल ने भी सेवानिवृत्त कर्मचारी के कार्यकाल की प्रशंसा करते हुए सुखद भविष्य की मंगलकामनाएं दी।